

营业安全马虎不得,液化气罐的使用可要谨慎

鲸园街道突击清剿火患

报威海11月16日讯(记者 吕修全) 16日晚,环翠区鲸园街道与鲸园派出所组成“清剿火患”检查组,检查人员突击检查了纪念路上的烧烤店、火锅店等饭店的液化气罐。

16日晚7点,在纪念路东首一家烧烤店的厨房内,检查人员发现在阳台上并排摆放着三个液化气罐,其中有两个是容量50公斤的大液化气罐。连接液化气罐与燃气灶的软管也存在过长、老化问题。

检查人员指出了液化气罐的安全隐患问题,下达了整改通知书,建议烧烤店负责人及时作出调整,更换软管,保证液化气罐使

用安全。

在纪念路的一火锅店,店门敞开,由4个灭火器负责挡置。检查人员随即让火锅店的工作人员将灭火器摆放在店内消防栓等理应摆放的位置上。在一包子铺及一砂锅内,均发现有液化气罐存放、软管老化、灶台油污过多等安全隐患,检查人员也相继下达了整改通知书限期整改。

据了解,鲸园街道自10月底开展“清剿火患”战役以来,街道、社区工作人员相继联合辖区派出所民警,对辖区内中小饭店等营业场所开展了火灾隐患检查,力求保证居民、商户的生命财产不受灾难损失。



检查人员发现在阳台上并排摆放着三个液化气罐。本报记者 吕修全 摄



“民生”乐

为培养学生服务威海社区与提升学生的社会责任感,山大威海分校开展了“四进社区”活动。

13日上午8点30分,朝阳社区30多名老年居民在大学生志愿者的邀请下,前往山大威海分校参观。大学生志愿者还将自制的生活常识单册送给菊花顶社区居民。

本报记者 吕修全 摄

同一路段一小时内发生了两起交通事故

本报威海11月16日讯(记者 吕修全) 16日上午9点至10点,一个多小时时间内,世昌大道与沈阳路交叉口附近路段上,相继发生2起汽车相撞交通事故,事故造成多人有受伤。据目击市民讲,车速过快及不按交通规定行驶或为事故原因。

16日上午9点,市民于先生驾车在世昌大道自西向东行驶。行至华田工业门前路口时,于先生发现一辆大众帕萨特轿车与另一辆绿色厢货车在东向同车道上相撞,轿车严重受损,副驾驶座位上的乘客脸部受伤,大量出血。据目击市民李先生介绍,事故发生时,撞击发出了巨大的响声,而之前并未听到有刹车声。

记者赶到现场后,厢货车与轿车已经相继开、拖走。道路中间路口处,徒留下一地塑料碎片,轿车的车标仍遗留在现场。记者后确认乘坐坐在轿车副驾驶座位上的伤者被送到市立医院,但在市立医院寻不着。急诊医生介绍,伤

者是自行前来的,“伤情或不重已离院”。

而在16日上午9点许,口腔科的病房内住进了一位因车祸住院治疗的丛姓年轻男子。据了解,丛先生也于9点许在世昌大道与沈阳路交叉口,即“大友路口”处驾驶面包车与另一辆中巴车、轿车相继发生碰撞事故。交警二大队民警后证实了这一交通事故确有发生。丛先生口腔等处有骨折,16日下午3点仍在进行手术中。据主治医生介绍,丛先生目前“并无生命危险”,但仍需要住院观察。

目击市民李先生在世昌大道华田工业旁开设有一间汽车维修铺。李先生认为驾驶员在世昌大道上驾驶汽车车速均较快,“道儿宽,行人少,很多汽车都开得很慢。”李先生也是多年的老司机,“十次事故九次快,大家都慢点开,不抢那一分半秒的酒不会出事了。”

(请市民于先生携身份证件到本报威海记者站领取线索费50元)